
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 02-13-28-2017

 об административном правонарушении

10 мая 2017 года                                                                                        г.
Новосибирск

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Новосибирской области Камнева Наталья Петровна, рассмотрев
протокол № 02-13-28-2017 от 25 апреля 2017 г. и материалы административного
дела, возбужденного в отношении юридического лица – Муниципального
унитарного предприятия г. Новосибирска «Спецавтохозяйство» (ИНН
5403103135, КПП 540301001, дата регистрации 28.08.1995 г., юридический
адрес: 630088, г. Новосибирск, ул. Северный проезд, д. 10), по факту
нарушения пункта 5 части 1 статьи 10 Федерального закона № 135-ФЗ от
26.07.2006 г. «О защите конкуренции», выразившегося в отказе и дальнейшем
уклонении от заключения с ООО «Вербена» договора на размещение
(захоронение) твердых бытовых отходов, ответственность за которое
предусмотрена частью 1 статьи 14.31 Кодекса РФ об административных
правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Определением № 02-13-28-2017 от 25.04.2017 г. дело об административном
правонарушении № 02-13-28-2017 в отношении МУП «Спецавтохозяйство»
назначено к рассмотрению на 10.05.2017 г. в 16-30 часов.

По состоянию на 10.05.2017 г. сведений о надлежащем уведомлении
ответчика – МУП «Спецавтохозяйство» о времени и месте рассмотрения дела
об административном правонарушении № 02-13-28-2017 у Новосибирского
УФАС России не имеется, ответчик на рассмотрение дела об
административном правонарушении не явился.

Руководствуясь статьями 29.1, 29.4 и 29.7 КоАП РФ,  

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Отложить рассмотрение дела № 02-13-28-2017.

2. Назначить дело № 02-13-28-2017 к рассмотрению на 14  июня 2017  г.  в  10-00
часов по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет 915.
Предварительная регистрация в кабинете 1004.

3. Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении (с надлежащим образом оформленными полномочиями и
документами, удостоверяющими личность), либо защитника с надлежащим
образом оформленными полномочиями   обязательна.


